# Assemblea ordinaria del 2606.2024

#### VERBALE DI APPROVAZIONE DEL CODICE ETICO

#### NOMINA DEL RESPONSABILE

Il giorno 29 del mese di giugno dell'anno 2024 alle ore 19:00 si è riunita presso la sede legale della "Associazione Sportiva Dilettantistica KENYU KAI KARATE-DO SPOLETO", sita in Spoleto in via Cacciatori delle Alpi civico 1/a, l'assemblea dei soci della sopra menzionata Associazione per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:

- 1. Approvazione del nuovo Codice Etico
- 2. Nomina del responsabile

Presiede la riunione il Presidente dell'assemblea, Signor Mizar Pizzoni, il quale verificata la presenza dei consiglieri: Marco Silvestrini, Noudem Armand, Posa Alessandro, Mario Romoli, nonché dei soci rappresentanti più del 50% degli iscritti dichiara l'assemblea validamente costituita, vista la convocazione del 15.6.2024 affissa in palestra e comunicata via W.A., pertanto atta a deliberare sugli argomenti all'ordine del giorno;

#### 1. Introduzione e saluti

Il Presidente, Mizar Pizzoni, apre la riunione alle ore 19.00, ringrazia i presenti per la partecipazione e nomina come segretario Marco Silvestrini che accetta l'incarico.

#### 2. Presentazione del Codice Etico

Il Presidente introduce il primo punto all'ordine del giorno e cede la parola a Silvestrini Marco, che presenta il Codice Etico, illustrandone sia l'obbligo di adozione che i punti salienti corrispondenti a quanto approvato dalla federazione cui aderisce la nostra associazione e consigliati dalla FIKTA.

#### 3. Discussione e interventi

Vengono richieste varie spiegazioni cui viene data esauriente risposta.

Viene deciso di abolire il punto relativo a disturbi alimentari (punto d dell'articolo 3) in quanto non ritenuto di competenza

## 4. Votazione per l'approvazione del Codice Etico

Dopo una discussione approfondita, il Presidente propone di passare alla votazione per l'approvazione del Codice Etico, con le eventuali modifiche emerse durante la discussione. Il codice Etico è approvato all' unanimità e si allega al presente verbale.

### 5. Nomina responsabile

Il presidente propone ai consiglieri presenti la nomina alla carica di responsabile contro abusi violenze e discriminazioni di cui all'art. 5 del Codice Etico II Sig. Roberto Pagliara nato a Grottaglie (TA) il 12.10.1973, l'incarico dura un anno come da previsione statutaria e si rinnova automaticamente salvo diversa decisione del consiglio o mancata disponibilità dell'incaricato.

Vengono invitati al voto tutti i presenti, i quali all'unanimità approvano la nomina di Roberto Pagliara ringraziandolo per la disponibilità

Non essendoci altri punti da discutere, il Presidente dichiara chiusa la riunione alle ore 19.40.

Spoleto, il 29.06.2024

Firma del Presidente: Mila Pizans

Firma del Segretario: Walles